
送付数 330 回収数 180 回収率 54.5%

問１（１） 回答数 172 問１（２） 回答数 136 問１（３） 回答数 36

19 団体 31%

問１（４） 回答数 171 問１（５） 回答数 42 問２（１） 回答数 157

問１（６） 回答数 33

6.8 台

問２（２） 回答数 30 問２（３） 回答数 136 問２（４） 回答数 75
　処分方法は？

問３（２） 回答数 151 問３（３） 回答数 151 問４（１） 回答数 169
　例年の活動日は何曜日ですか？

〔①平日　　　②土曜日　　　③日曜日又は祝祭日〕

人材必要延人数 202 人
機械必要延台数 223 台

　提供するとした場合に、問題点はありますか？

〔①１時間以内　　②１～２時間以内　　③２～３時間以内　　④３時
間以上〕

〔①全く受けていない　　②機械の燃料費程度の支給を受けている
③賃金程度の支給を受けている　　④その他〕

〔①提供すべきでない（現状のままで良い）　　　②提供すべき　〕 〔①近くに畜産農家が無い　　②草の他にゴミが多く混じっており飼
料として不適　　③草の量が少ない　　④その他〕

　例年の活動時間は？ 　市町村又は公民館等から金銭の助成等を受けていますか？

　１回の活動に対し、派遣してほしい人数は何人くらいですか？

　草刈り機械の貸与制度を活用したいと思いますか？

　刈払い機の１回の活動に対し、希望する台数は？

　貸し出しを受けたい機械は何ですか？

〔①１～３人　　②４～６人　　③７～９人　　④１０人以上〕

〔①活用したい　　②活用したくない〕 〔①刈払い機（肩掛け式草刈り機）　　②梱包機（ロール状にする機
械）　　③小型車両式草刈り機（搭乗式又は押し車式）〕

〔①現地で焼却している　　　②現地に放置している　　　③処分し
ている〕

　活動で刈り取った草の処理をどうしていますか？

〔①活動人数は現在のままで十分である　　②活動人数は不足し
ているが、あくまで地元住民だけで行いたい　  ③その他）

〔①市町村に引き取ってもらっている　　②近くの農家等に引き取っ
てもらっている　　③その他）

平均希望台数

　畜産農家へ飼料として提供することについてどう思われますか？

　人材支援制度を活用したいと思いますか？ 　活用したくない理由は何ですか？

〔①活用したい　　②活用したくない〕

自由意見で将来人材要
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